



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启航
0551-6383 6666

报名地点: 长江东大街与明光路交口坝上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

孙杨涉药禁赛3月 冠军被取消

网友热议“怎么看怎么有蹊跷”

昨日,孙杨被曝在5月17日一次尿检中被查出使用了违禁物质曲美他嗪,遭禁赛三个月处罚,时间从5月17日至8月16日。同时,孙杨在全国游泳冠军赛上的1500米冠军头衔被取消,罚款5000元。孙杨放弃B瓶检测。据了解,他使用药物“万爽力”改善心肌缺血症状,药物中含有违禁物质。

经调查,网络上有超过7成的网友认为“处罚太轻,对于兴奋剂应该零容忍”,15%的网友表示“以后不再犯就是了”,只有不到5%的网友认为“处罚太重”。同时,许多网友表示幸亏此次是国内兴奋剂检查,如果是国际泳联抽查不过关,恐怕就不是禁赛三个月这么简单了。更有网友表示,“操盘迹象很明显,孙杨的事,怎么看怎么有蹊跷。”上个月,马来西亚羽毛球运动员李宗伟尿检呈阳性,虽然不能证明是误服,但他依然将面临最长两年的禁赛。

质疑一:为何现在才公布 正赶上青奥和亚运

按照反兴奋剂规定,在兴奋剂检测A瓶样品出现阳性结果情况下,运动员还有开启B瓶和参加听证会的权利,这一过程最长可达40天左右,如果运动员因为收集证据等原因要求延期听证,那么这一过程可能要超过3个月。

针对孙杨的阳性事件,反兴奋剂中心解释说,中国游泳协会对孙杨做出

处罚决定时,恰逢南京青奥会,之后又是仁川亚运会。反兴奋剂中心不仅参与了这两个大型运动会的兴奋剂检查和检测工作,还承担全国各省(区、市)运动会的委托检查,二、三季度检查数量高达9900例,相关检查、检测统计数据近期才完成,根据惯例予以公布,符合世界反兴奋剂规定。

质疑二:亚运会参赛资格 不受影响

对于这件事孙杨表示,“让我震惊沮丧,感受到了巨大的压力,同时也让我更加珍惜自己的运动生命,认识到反兴奋剂对我们运动员的重要性。我本人将深刻接受教训,刻苦训练,用实际行动和好成绩来回报支持、关心、爱护我的人!”

至于被质疑亚运会的参赛资格,游泳中心的一位知情人士也表示:“事情不算大,而且禁赛期已过,亚运会的成绩不受影响。”

星报综合



“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛半决赛战罢 精彩比拼没有失败者



由合富辉煌(中国)、市场星报社、房网主办的“合富辉煌杯”第四届房地产行业足球邀请赛,日前在新华学院足球场结束了半决赛的两场争夺。最终,富安与中房双双进军决赛,将在本周六展开最后的争夺。

本届赛事的24支球队中,有不少之前三届都连续参加了比赛,合富就是其中之一。“今年有很多熟面孔,很多球员之间、对手之间都是朋友,毕竟是第四届比赛了,已经形成了品牌,大家也建立起了友谊。”合富的一位球员告诉记者。

在半决赛中,输球是很让人郁闷的,但输球的球员并没有非常沮丧。“希望我们的对手在总决赛上有更好的发挥,我们要是输给冠军,心理上更有安慰,哈哈。”一位球员笑着表示,“虽然有遗憾,但是不后悔、不沮丧,发现问题,解决问题,我们明年会更强!” 星级记者 张华玮/文 倪路/图

安徽文一男篮“两加时”惜败

星报讯(记者 江锐) 日前,中美男篮争霸赛在望江县体育馆进行了第四场较量。上半场落后14分的安徽文一队,在下半场打出了血性,最后时刻凭借任凯两罚两中,将比分追成83平,把比赛拉进加时赛。第一个加时赛结束,91平,再打加时。在第二个加时赛中,安徽文一队球员最后时刻错失绝杀机会,最

终以103:104负于美国明星联队。

尽管输了球,但安徽文一主教练郑武还是肯定了球员的表现,但也指出了目前的问题所在。安徽文一队顽强拼搏的奋斗精神和出色的球技,令现场的望江球迷大呼过瘾。值得一提的是,当晚还有40多位肥东球迷自发组织前往望江观战,令球队非常感动。

萧亚轩:和新男友相处有方

星报讯(记者 孙婷) 作为唱跳“天后”、时尚女王、服装老板,如今也是《中国好男儿》新晋评委,萧亚轩(Elva)最近有点忙。身兼多个身份,她不但没有因为疲惫而慌乱,反而坚持了处女座一贯的完美作风,将各种身份料理得井井有条。昨日在接受市场星报记者采访时她坦言,这些新尝试并不是代表着对旧职业的荒废,而只是在用已有的积累实现新的梦想。

不得不常年做“空中飞人”,和男友Elroy的相处时间也愈发短暂珍贵。事业太忙耽误恋爱时间,Elva表示男友完全可以理解:“他不会有怨言,你毕竟需要的是一个心灵伴侣。现在不会急着组建家庭,因为工作已经很忙很忙了。我

觉得把这些事情先稳定下来,其他事情之后再再说。”而对于如何与历任男友仍以朋友方式相处的问题,Elva则认为这是家教使然:“我觉得既然有过一份情,不会因为不在一起,爱不爱这个人就会没有这份情。如果你的心能去包容更多人,你会更幸福。”

在萧亚轩心中,爱情、情与责任都是非常重要的东西,因此她不愿沉浸在负面情绪的波动中,只愿用简单的爱去看待更多的事情,从而汲取正能量:“因为我本来就不是一个心狠的人,任何事情每个人都可以被原谅,只在于你要不要,而且原谅别人自己也舒服很多。我希望给自己正面的力量和态度,也是我妈妈想要我变成的样子。”

星报邀你周四提前观影《匆匆那年》

近日,青春贺岁大片《匆匆那年》已正式提档12月5日,超前引爆贺岁档。

昨日,片方曝光了一款“写在黑板上的匆匆那年”宣传片,聚焦普通人匆匆那年的回忆,片中“后来我爱上的人都像你”等话语直击人心,而一句“我后悔了”则回应了彭于晏在片中的心声,相当催泪。匆匆那年的美好,他们究竟还能否回得去呢?

27日即本周四,星报观影团将联合保利影城邀请20位读者免费提前观影。名额有限,手指头赶紧动起来。

观影时间:11月27日14:30
影院地址:保利影城(之心城7楼)
报名方式:关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)、微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选20位读者,并通过私信进行联系。记者 吴笑文



食品 ≠ 试验品

关注食品安全·食品安全大如天

市场星报
公益广告 宣